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Η Γυναικεία Χορωδία «Αγία Κασσιανή η 
Υμνογράφος» της Ι.Μ. Νεαπόλεως στην 150 
επέτειο ίδρυσης του Ζαππείου Γυμνασίου – 
Λυκείου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Η Γυναικεία Χορωδία «Αγία Κασσιανή η Υμνογράφος» της Ιεράς 
Μητροπόλεως Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως, ύστερα από 
πρόσκληση της Διευθύντριας του Ζαππείου Γυμνασίου – 
Λυκείου κ. Ρίκα Μπεκιάρη- Παντελάρα, συμμετείχε στις 
επετειακές εκδηλώσεις για τα 150 χρόνια από την ίδρυση του 
εμβληματικού Σχολείου.
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Η «Αγία Κασσιανή η Υμνογράφος», με την ευχή του Γέροντά της, Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβα, συμμετείχε στην Θεία 
Λειτουργία, με Πατριαρχική χοροστασία, στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος όπου 
τελέστηκε τρισάγιο στη μνήμη των ευεργετών – ιδρυτών Κωνσταντίνου και 
Ευάγγελου Ζάππα.

Αμέσως μετά τη Θεια Λειτουργία, ακολούθησε εκδήλωση στη θεατρική αίθουσα 
του Ζαππείου. Την εκδήλωση χαιρέτησε ο Πρώτος της Ορθοδοξίας, η 
Διευθύντρια του Ζαππείου Γυμνασίου- Λυκείου κ.Ρίκα Μπεκιάρη – Παντελάρα, η 
Διευθύντρια του Δημοτικού κ. Εύα Κανάρη, ο ιδρυτής της Σχολής κ. Κεφάλας 
καθώς και οι εξ Αθηνών Πρόεδροι των Συλλόγων Αποφοίτων Ζαππείου.
Αξίζει να σημειωθεί ότι η Διευθύντρια του Ζαππείου στη σύντομη προσλαλιά της 
μετ’ εμφάσεως εξέφρασε την ευγνωμοσύνη όλης της οικογένειας του Ζαππείου 
προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβα 
για την σταθερή αρωγή και συμπαράστασή του στα εκπαιδευτικά δρώμενα του 
ιστορικού σχολείου της Ομογένειας.

Στη συνέχεια, το δυνατό χειροκρότημα των παρισταμένων απέσπασε η Συναυλία 
της κ. Βιολέτας Ίκαρη με τη Γυναικεία Χορωδία «Αγία Κασσιανή η Υμνογράφος». Η 
ευρεία γκάμα των τραγουδιών, η καθηλωτική φωνή της κ. Ίκαρη πλαισιούμενη από 
τις μελωδικές φωνές των χορωδών ξεσήκωσαν το ακροατήριο προκαλώντας ρίγη 
συγκίνησης και ενθουσιασμού.
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Τη Δευτέρα 19 Μαΐου 2025 τα μέλη της Χορωδιας απόλαυσαν την αβραμιαία και 
θερμή φιλοξενία του Σεβασμιωτάτου Γέροντος Πριγκηποννήσων κ. Δημητρίου 
και της Προέδρου της Κοινότητας κ. Αγνής Νικολαΐδου. Μια μακρά σταθερή φιλία 
πολλών ετών συνδέει την ομάδα της Χορωδίας με τον πνευματικό ηγέτη της 
Πριγκήπου, καθώς με την πρόεδρο της ελληνικής Κοινότητας.

Την Τρίτη 20 Μαΐου 2025 η αποστολή της Ιεράς Μητροπόλεως Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως, αφού προσκύνησε στον Πάνσεπτο Πατριαρχικό Ναό του Αγίου 
Γεωργίου στο Φανάρι, έγινε δεκτή από τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ. κ. 
Βαρθολομαίο. Ο Πατριάρχης του Γένους απευθυνόμενος στις κυρίες της 
Χορωδίας αναφέρθηκε στην τρέχουσα σκληρή πραγματικότητα των πολεμικών 
συρράξεων και υπογράμμισε για άλλη μια φορά την αξία της ειρήνης για την 
ευημερία της ανθρωπότητας.



Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, η ομάδα της Μητρόπολης καλεσμένη – αυτήν την 
φορά από το Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σηλυβρίας κ. Μάξιμο, συμμετείχε στον 
Πανηγυρικό Εσπερινό, στον οποίο χοροστάτησε ο Παναγιώτατος και ο οποίος 
τελέστηκε με βυζαντινή μεγαλοπρέπεια και κατάνυξη στον Ιερό Ναό των Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης στα Ψωμαθειά.



Μετά το πέρας της Ακολουθίας του Εσπερινού, ακολούθησε δεξίωση κατά τη 
διάρκεια της οποίας τα μέλη της Χορωδίας απέδωσαν έντεχνα τραγούδια 
επιρρωνύοντας το γιορταστικό κλίμα.
Η παραμονή της Χορωδίας στη Βασιλεύουσα, στο πλαίσιο των επετειακών 
εκδηλώσεων του Ζαππείου, πυροδότησε αισθήματα ενθουσιασμού και 
ανατροφοδότησε την απόφαση για σταθερή προσήλωση και αφοσίωση στα ιδανικά 
της Ρωμιοσύνης!!

 

 



  



   



  



   



  



  









  

  





  





  







  



     

  








